

Акция «Письмо солдату»

Президент РФ объявил 2025 год Годом Защитника Отечества. Этот год станет данью уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные периоды истории, а также нынешним героям.

С самого начала операции дети поддерживают наших солдат и офицеров. Эта традиция берёт свое начало ещё с Великой Отечественной войны, когда письмо было радостной весточкой для солдата и придавало ему сил.

В наше время, как и тогда, мужчины с оружием в руках защищают Родину. Каждому из нас нужны слова поддержки. Нужны они и бойцам, находящимся в зоне СВО. Ежедневно рискуя жизнью, они защищают нас. Поэтому герои должны знать, что мы их поддерживаем всей душой, что надеемся на них и верим в победу.

В рамках военно-патриотического месячника 1 февраля 2025 года в ГКУ СО КК «Краснодарском КЦПД» проходила акция «Письмо солдату», воспитанники писали письма нашим солдатам в зону проведения СВО. В них они выразили свое уважение, поддержку и благодарность тем, кто исполняет свой воинский долг. Ребята пожелали им здоровья, победы и скорейшего возвращения домой к своим родным и близким.

Мы надеемся, что наши письма найдут своих адресатов, и что каждая строчка послужит благородному делу нашей Победы.

